Jeudi 2 avril

1-Francais

* Exercice d’orthographe :

€ Sous chaque dessin, écris le mot qui lui correspond.

Cherche les mots sur ta fiche de son !

lutinbazarfr

17 I I b |
[S1=1 %)= sorclere

* Exercice de grammaire :
2) Transpose le texte suivant avec Pierre et Tom :

Pierre demande a maman ;
- J'ai faim. Je peux manger une glace?

Fierre et Tom demandent a mamans:




2- Mathématiques




3-LECTURE Compréhension :
Etude du Texte 1 - Auteur : Les Fréres Grimm - Editeur : Nathan - Les petits cailloux

(1] les 10 mots « pirate ».

Il étqif une fois une chévre qui avait sept petits chevreaux, qu’elle aimait frés ek

Un jour, comme elle voulait aller chercher de quoi raege~dans la forét, elle les appela tous les
sept et leur dit :

- Mes enfants, je m'en vais dans la forét. Faites bien attention au-eeut Si vous le laissez enfrer, il
vous mangera | C'est un+ets: qui sait se deguiser, mais vous le reconnailrez a sa grasse-voix et
a ses paftes noires.

Les chevreaux repondirent :

- Maman chérie, nous serons frés eregwearts, c'est promis. Tu peux partir sans t'inquiéter.

Alors la chévre, rassurée, se mit en bevle-

Peu de tfemps apres, quelqu’un frappa a lapefe-et dit :

- Quvrez, mes chers enfants, c'est vofre saemrfe-qui rapporte quelque chose a chacun de vous.
Mais les petits chevreaux reconnurent le loup, G cause de sa grosse aekbs

@ \raiou FaUX 2 Coche la bonne réponse.

La maman chévre a une voix toute douce :

aller voir le boulanger et le meunier :
X VRAI O FAUX ¥ VRAI O FAUX

Le meunier accepte tout de suite de mettre de
la farine sur la patte du loup :

O VRAI ® FAUX O VRAI & FAUX

La maman chévre a les pattes noires :

(3] uux questions par une phrase .

i

> Quels sont les deux « indices » grace auxquels les chevreaux peuvent reconnaitre le loup ?

‘ 1 1 1
Ie‘s cplemmujo [Leuven[ Tecerinaibie {e [(M[L (j'lﬁﬁe (SR Ys ) jm-me vaioc el ses ru[[es
mneines .
» Pourquoi le loup mange-t-il un gros baton de craie ?
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@ Dans chaque am:udré, le ou les intrus. Puls ensuite, si les mots restants

sont des noms ou des verbes.

chevreaux mangeons
enfants garcons
des —meanges- nous frappons
loups ouvrons
—CUVEaRSs- calecons

Les mats qui restent dans I'encadré sont

Les mots qui restent dans 'encadré sont

des .. ipla [1}2 RCTRER. des . _wverhes
répondent chévre
ouvrent mére
ils souvent— une —ameéne-
obéissent boulangere
écoutent léve—

Les mots qui restent dans 'encadré sont

des ... Verbes

Les mots qui restent dans I'encadré sont

des .. IQIMS




4-DEFIS MATHS :

La directrice a recu la commande fournitures de I'école.

Yoici le bon de commande :

Gomme 5 paquets de 1
gomme
Cahiers 11 paquets de 2
cahiers
Feutres 7 paquets de 3
feutres
. Crayons de couleur | 3 paquets de 4
- crayons

Compte le total de chague objet comme on a fait pour les gommes :

1+1+1+1+1=5

2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=22

3+3+3+3+3+3+3+3=21

iy ‘R

4+4+4=12




